

ЗМІСТ

ВСТУП	3
РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ ДЕПОЗИТНИМ ПОРТФЕЛЕМ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ	6
1.1. Депозитний портфель комерційного банку: сутність та особливості формування	6
1.2. Механізм управління депозитним портфелем комерційного банку	14
1.3. Методика оцінки депозитного портфелю комерційного банку	24
РОЗДІЛ 2. ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ДЕПОЗИТНИМ ПОРТФЕЛЕМ ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»	33
2.1. Аналіз фінансово-економічної діяльності ПАТ КБ «ПриватБанк»	33
2.2. Сучасні тенденції управління депозитним портфелем ПАТ КБ «Приватбанк»	43
2.3. Оцінка системи управління депозитним портфелем ПАТ КБ «ПриватБанк»	51
РОЗДІЛ 3. ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ДЕПОЗИТНИМ ПОРТФЕЛЕМ ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»	60
3.1. Зарубіжний досвід формування депозитного портфелю комерційними банками	60
3.2. ОПТИМІЗАЦІЯ ДЕПОЗИТНОЇ ПОЛІТИКИ ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»	70
3.3. Вдосконалення системи управління депозитним портфелем банку	79
ВИСНОВКИ	85
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ	89
ДОДАТКИ	99

ВСТУП

Актуальність дослідження. Комерційні банки є насамперед підприємствами, що спеціалізуються на посередницькій діяльності, яка пов'язана, з одного боку, з купівлею вільних грошових коштів на ринку ресурсів, а з іншого - їх продажем підприємствам, організаціям та населенню. За таких умов для банків є однаково важливими як операції із залучення коштів, так і з їх розміщення. Від операцій із залучення коштів залежить розмір банківських ресурсів і, отже, масштаби діяльності комерційних банків. В свою чергу, вигідне розміщення ресурсів сприяє підвищенню дохідності та ліквідності комерційних банків, забезпечує їх економічну самостійність та стабільність.

Для успішної діяльності комерційних банків у конкурентному середовищі неодмінно слід нарощувати обсяги активних операцій, оскільки саме завдяки їм отримується прибуток, а отже, зрештою збільшується капітал банку. Проте власних коштів банку відчутно бракує для розширення кредитних вкладень, проведення операцій на фондовому, фінансовому та валютному ринках.

Левову частку потреби в грошових ресурсах банки покривають за рахунок залучених коштів. Тобто вони є головним джерелом банківських ресурсів, частка яких в середньому по банківській системі України складає 80% від загальної величини ресурсів, а решта (20%) припадає на власний капітал. Однією з форм залучення ресурсів банків є депозити. Традиційно на них припадає найбільша частка у структурі залучених коштів.

Саме депозити відіграють роль головного джерела грошових ресурсів сучасного комерційного банку. Тому комерційні банки в останні роки приділяють підвищену увагу до процесу залучення депозитів від юридичних та фізичних осіб, створюючи всі умови для збільшення клієнтської бази, забезпечення конкурентної переваги в умовах надання депозитних рахунків тощо.

Депозитний ринок на сьогодні активно вивчається вітчизняними та іноземними науковцями, до числа яких варто віднести наступних: О.В. Абакуменко, О.І. Антонюк, М.М. Буднік, Т.А. Васильєва, К.О. Дмитрусенко, С.М. Еш, Ю.М. Коваленко, О.В. Козьменко, С.М. Козьменко, В.С. Лук'янов, В.В. Михальський, О.К. Никитенко, І. Химич, І.О. Школьник та ін.

Депозитний портфель як об'єкт управління і окрема сфера досліджень зустрічається у наукових працях М.Д. Алексеенко, А.С. Базилжанової, О. Врублевського, І.В. Діденко, В.В. Зимовця, І.М. Кобушко, В.І. Міщенко, І.Ю. Тарасової та ін. вчених.

Проте, незважаючи на численні наукові напрацювання у сфері дослідження депозитних операцій комерційних банків, не до кінця вичерпно дослідженими залишаються питання управління депозитним портфелем, визначення його мети, стратегії, особливостей взаємодії з іншими портфелями; досить дискусійними є питання з'ясування основних інструментів управління депозитним портфелем.

Зважаючи на вищесказане, головною **метою дослідження** є з'ясування особливостей управління депозитним портфелем комерційного банку як одного з найбільш важливих напрямків діяльності комерційних банків.

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні **завдання**:

- 1) розглянути сутність та особливості формування депозитний портфель комерційного банку;
- 2) з'ясувати механізм управління депозитним портфелем комерційного банку;
- 3) проаналізувати методику оцінки депозитного портфелю комерційного банку;
- 4) здійснити аналіз фінансово-економічної діяльності ПАТ КБ «ПриватБанк»;
- 5) розглянути сучасні тенденції управління депозитним портфелем

ПАТ КБ «ПриватБанк»;

6) здійснити оцінку системи управління депозитним портфелем ПАТ КБ «ПриватБанк»;

7) проаналізувати зарубіжний досвід формування депозитного портфелю комерційними банками;

8) визначити напрями оптимізації депозитної політики ПАТ КБ «ПриватБанк»;

9) дослідити напрями вдосконалення системи управління депозитним портфелем банку.

Об'єктом дослідження в дипломній роботі є депозитний портфель комерційного банку.

Предметом дослідження в дипломній роботі є процес управління депозитним портфелем комерційного банку на прикладі ПАТ КБ «ПриватБанк».

Методи дослідження. В процесі дослідження використано методи порівняння (використано при дослідженні сутності депозитного портфеля, механізму управління ним), аналізу та синтезу (при дослідженні особливостей діяльності та управління депозитним портфелем ПАТ КБ «Приватбанк»), дедукції та індукції (при визначення напрямів удосконалення системи управління депозитним портфелем), наукової абстракції та узагальнення (при формулюванні висновків).

Структура дослідження обумовлена метою та завданнями дослідження. Вона включає вступ, три розділи, висновки та список використаної літератури. В першому розділі з'ясовано теоретико-методичні основи управління депозитним портфелем комерційного банку. Другий розділ присвячено практичним аспектами управління депозитного портфелю ПАТ КБ «ПриватБанк». В третьому розділі з'ясовано шляхи вдосконалення Управління депозитним портфелем ПАТ КБ «ПриватБанк».

Ефективне формування та управління депозитних операцій створює умови для оптимального ресурсного регулювання в комерційному банку. Гарантією успішного управління депозитними операціями є взаємовигідні відносини між банком і клієнтом. Щоб збільшити депозитні залучення, ПАТ КБ «Приватбанк» повинен ретельно і постійно вивчати інтереси і запити вкладників. Банк повинен встановити оптимальну ставку процента, термін вкладу, можливість поповнення та дострокового зняття коштів, які би зацікавили і були доступними для клієнтів.

ПАТ КБ «Приватбанк» також доцільно зосередити увагу на інноваційних депозитних продуктах. Інноваційна діяльність банків об'єднує науку, техніку, економіку, підприємництво, освіту та управління, що дозволяє реалізувати інноваційні підходи своїй депозитній політиці.

Також, реалізація пропонованої концепції щодо системи стимулювання залучення коштів клієнтів сприятиме вирішенню низки актуальних завдань, зокрема щодо функціонування ПАТ КБ «Приватбанк», вдосконаленню інструментарію банківського менеджменту, зростанню рентабельності банківської діяльності та гармонізації економічних інтересів держави, банків та споживачів банківських послуг.

ВИСНОВКИ

Підводячи підсумки проведеному дослідженню, можна зробити наступні висновки.

1. Депозитний портфель – це сукупність коштів на депозитних рахунках клієнтів (фізичних та юридичних осіб), залучених банком на договірній основі. Депозитні ресурси - це залучені банком на договірній основі на певний строк чи без зазначення такого строку грошові капітали юридичних та фізичних осіб, які підлягають виплаті вкладнику, як правило, з виплатою процентів, що забезпечують банк необхідними ресурсами для здійснення активних операцій і виконання нормативних правил, згідно із законодавством.

2. Механізм управління депозитним портфелем банку - це обґрунтована та гнучка система стратегічних і тактичних управлінських рішень та відповідних їм заходів щодо визначення складу та технології залучення банком депозитних ресурсів за умови забезпечення високого рівня його конкурентоспроможності, прибутковості та ліквідності.

3. Оцінку депозитного портфелю комерційного банку здійснюють за декількома етапами. На початковому етапі здійснюють кількісний та якісний аналіз структури залучених коштів, який полягає у визначенні динаміки та питомої ваги кожної підгрупи або декількох підгруп в загальній сумі залучених коштів. Далі проводять порівняльний аналіз структури залучених коштів за групами клієнтів та термінами. Наступним кроком буде аналіз структури депозитів за ступенем затребуваності останніх та за строками. На наступному кроці проводять аналіз ризиків залучення депозитів та міри стабільності. Визначаються коефіцієнт структури депозитних коштів, коефіцієнт терміновості структури депозитів та частка строкових депозитів в загальній сумі пасивів. Оцінюється вплив факторів на динаміку депозитного портфелю. Розраховується коефіцієнт ефективності депозитної політики та інші показники.

4. Організаційно-економічна та економічно-фінансова характеристика ПАТ КБ «Приватбанк» заснована на корпоративних принципах та повністю відповідає сучасним міжнародним стандартам. Організаційна структура управління ПАТ КБ «Приватбанк» включає всі необхідні форми контролю для побудови ефективного і злагодженого механізму над різними напрямками діяльності банку. Інфраструктура ПриватБанку налічує 26 філій та майже 2 200 відділень по всій Україні, що забезпечує найкращий доступ громадян до банківського обслуговування практично в будь-якій точці країни.

Банк поступово виходить з кризової ситуації, яка була отримана в результаті нераціональної кредитної політики. Вартість активів та пасивів банківської установи має чітку тенденцію до зростання. Спостерігається чітка динаміка зростання вартості зобов'язань банківської установи.

В результаті діяльності банку в 2014 та 2016 було отримано прибуток в розмірі 48 та 238 млн. грн., але 2015 р. був для банку збитковим – рівень збитку склав -176238 млн. грн.

5. Депозитна політика ПАТ КБ «Приватбанк» – це чітко продумана стратегія та тактика банку щодо визначених дій із залучення грошових ресурсів фізичних осіб та інших суб'єктів господарювання і пошук найефективніших джерел їх акумуляції. Основна мета депозитної політики ПАТ КБ «Приватбанк» полягає у впровадженні нових депозитних послуг та підвищенні їх ефективності, а також у забезпеченні розвитку та удосконаленні банківської діяльності в процесі залучення грошових коштів.

Обсяги коштів клієнтів, залучені ПАТ КБ «Приватбанк» в 2014 р. склали 140680 млн. грн. В 2015 р. їх обсяг зріс на 37294 млн. грн., що склало +26,51% від рівня 2014 р. В 2016 р. ситуація змінилася - обсяги клієнтів, залучені банківською установою продовжили зростати, але значно меншими темпами.

6. Депозитна діяльність ПАТ КБ «Приватбанк» на ринку роздрібних послуг - це розробка, організація процесу створення та впровадження

депозитних продуктів для фізичних осіб з метою залучення ресурсів на роздрібному ринку. Організація депозитної діяльності банку передбачає: діяльність банку в цілому та його структурних підрозділів; створення та удосконалення організаційної структури банку; розробку нових та удосконалення діючих інструкцій та правил; організацію внутрішньобанківського контролю і роботи персоналу; організацію системи планування і мотивації.

В структурі депозитного портфелю відбуваються зміни. В 2014 р. на кошти фізичних осіб припадало 77,35%. В подальшому частка цієї категорії осіб в структурі депозитного портфелю зростає – на них в 2015 р. припадає 78,12%, а в 2016 р. – 83,48%. Відповідно скорочується частка коштів юридичних осіб. В структурі депозитного портфелю зростає частка інших галузей економіки. Тому банку необхідно звернути на них увагу в першу чергу в майбутньому.

7. На підставі проведеного аналізу, КБ «Приватбанк» для залучення коштів у внески необхідно широко використовувати закордонний досвід, зокрема здійснювати:

- розробку різних програм по залученню коштів населення;
- надання клієнтам-вкладникам різного роду послуг, в тому числі і небанківського характеру (наприклад, елементів медичного обслуговування; підписку на періодичні видання економічної літератури; абонементів на екскурсійне обслуговування в музеях і т.д.);
- проведення широкої відкритої реклами по залученню клієнтури;
- використання «тихої» цільової реклами (поштою, телефоном);
- використання високої процентної ставки за вкладами інвестиційного характеру;
- виплату постійним вкладникам премії «за вірність банку».

8. Обсяги залучення поточних і строкових вкладів впливають на стабільність ресурсної бази банків і, водночас, можуть бути показником довіри до них з боку клієнтів. Ефективне формування та управління

депозитних операцій створює умови для оптимального ресурсного регулювання в комерційному банку. Гарантією успішного управління депозитними операціями є взаємовигідні відносини між банком і клієнтом. Щоб збільшити депозитні залучення, ПАТ КБ «Приватбанк» повинен ретельно і постійно вивчати інтереси і запити вкладників. Банк повинен встановити оптимальну ставку процента, термін вкладу, можливість поповнення та дострокового зняття коштів, які би зацікавили і були доступними для клієнтів.

ПАТ КБ «Приватбанк» також доцільно зосередити увагу на інноваційних депозитних продуктах. Інноваційна діяльність банків об'єднує науку, техніку, економіку, підприємництво, освіту та управління, що дозволяє реалізувати інноваційні підходи своїй депозитній політиці.

9. Оскільки головною проблемою ПАТ КБ «Приватбанк» є загроза нової хвилі фінансової кризи, банку запропоновано індикатори тривоги, які повинні сигналізувати про ймовірність кризового стану депозитної діяльності банку.

Сучасний ПАТ КБ «Приватбанк» повинен повністю переорієнтуватися з базисного та реагуючого рівнів відносин з клієнтом на відповідальний та активний. Основою для створення якісного обслуговування всіх категорій клієнтів є ефективна організація спілкування з клієнтами на всіх рівнях менеджменту, що повинно відобразитися в організаційній структурі банку. Тому ПАТ КБ «Приватбанк» доцільно в організаційній структурі створити Департамент багатоканального контактного центру, який буде пов'язувати методи обслуговування різних категорій клієнтів.

Реалізація запропонованої концепції щодо системи стимулювання залучення коштів клієнтів сприятиме вирішенню низки актуальних завдань, зокрема щодо функціонування ПАТ КБ «Приватбанк», вдосконаленню інструментарію банківського менеджменту, зростанню рентабельності банківської діяльності та гармонізації економічних інтересів держави, банків та споживачів банківських послуг.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Цивільний кодекс: Закон України від 16.01.2003 № 435-IV // Відомості Верховної Ради України. - 2003. - № 40-44. - Ст.356
2. Про банки і банківську діяльність: Закон України від 07.12.2000 № 2121-III // Відомості Верховної Ради України. - 2001. - № 5-6. - Ст. 30.
3. Про затвердження Положення про порядок здійснення банками України вкладних (депозитних) операцій з юридичними і фізичними особами: Постанова Правління Національного банку України. – від 03.12.2003 р. №516 // Офіційний вісник України. – 2004. – №1. – Ст. 8.
4. Аналітичний огляд банківської системи України за результатами 2016 року [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://rurik.com.ua/documents/research/bank_system_4_kv_2016.pdf
5. Аналітичний огляд банківської системи України за результатами 2014 року [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://rurik.com.ua/documents/research/bank_system_4_kv_2014.pdf
6. Баби́ков В.Г. Процесс формирования кредитно-депозитных портфелей банков / В.Г. Баби́ков // Прикладная эконометрика. – 2016. – № 1. – С. 4-17.
7. Банківське право: українське та європейське / За ред. П. Д. Біленчука. Навч. посіб. – К.: Знання-прес, 1999. – 446 с.
8. Банківські операції: Підручник / А. М. Мороз, М. І. Савлу, М. Ф. Пудовкіна та ін.; За ред. д-ра екон. наук, проф. А. М. Мороза. – К.: КНЕУ, 2002. – 476 с.
9. Бархатов В.И. Особенности управления депозитным портфелем коммерческого банка в современных условиях / В.И. Бархатов // Вестник Челябинского государственного университета. – 2009. – № 1. – С. 104-109.
10. Батракова Л. Г. Складові елементи ефективної ресурсної політики комерційного банку / Л. Г. Батракова // Регіональна економіка – 2009. – №3 – С. 115- 122.

- 11.Бездітко Ю. М. Вплив рівня депозитних ставок на динаміку доларизації економіки України / Ю. М. Бездітко. // Ефективна економіка. - 2014. - № 3. – С. 40-46.
- 12.Білик О. І. Основні принципи формування заощаджень України / О. І. Білик [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://dspace.uabs.edu.ua/bitstream/123456789/863/3/2004_05^1
- 13.Бучко І. Є. Захист депозитних вкладів фізичних осіб – запорука банківської безпеки / І. Є. Бучко // Проблеми і перспективи розвитку підприємництва. - 2016. - № 3(2). - С. 5-9.
- 14.Вайсблат Б.Н. Анализ и управление риском депозитного портфеля предприятия / Б.Н. Вайсблат, С.О. Мишарин // Экономический анализ: теория и практика. – 2009. – № 17. – С. 20-22.
- 15.Вантух Т. З. Сутність та визначення поняття "клієнтоорієнтована депозитна політика" / Т. З. Вантух // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. - 2015. - Вип. 2. - С. 17-25.
- 16.Васильєва Т. А. Інновації в маркетингу депозитних послуг / Т. А. Васильєва, І. В. Діденко // Маркетинг і менеджмент інновацій. - 2016. - № 4. - С. 56-63.
- 17.Васильчак С. В. Безпека діяльності банку з формування депозитного портфеля / С. В. Васильчак, О. Р. Жидяк, І. Д. Стасюк // Науковий вісник НЛТУ України. - 2013. - Вип. 23.3. - С. 189-193.
- 18.Васильченко З. М. Кошти населення у формуванні фінансових ресурсів банків / З. М. Васильченко // Фінанси України. – 2002. – № 4. – С. 94-104.
- 19.Васильченко З. М. Кошти населення у формуванні фінансових ресурсів банків / З. М. Васильченко // Фінанси України. - 2002. - № 4. - С. 94 -104.
- 20.Витвицкий М. Структурированные депозиты / М. Витвицкий // Банковский менеджмент. - 2009. - № 3. - С. 43 - 47.
- 21.Власенко О. О. Розвиток українського ринку депозитів для фізичних осіб / О. О. Власенко // Фінанси України. - 2006. - № 3. - С. 74 - 79.
- 22.Власенко О. О. Розвиток українського ринку депозитів для фізичних осіб /

- О. О. Власенко // Фінанси України. - 2006. - № 3.- С. 74 - 79.
23. Волкова Н.І. Удосконалення управління залученими депозитними ресурсами банку / Н.І. Волкова // Економіка і організація управління. – 2016. – №1. – С. 53-59.
24. Волохата В. Є. Фактори формування депозитних ресурсів банку / В. Є. Волохата // Бізнес Інформ. - 2013. - № 8. - С. 310-316.
25. Волохата В.Є. Фактори формування депозитних ресурсів банку / В.Є. Волохата // Бізнес-інформ. – 2013. – №8. – С. 310-316.
26. Волошин М. Довгострокове повернення депозитів фізичних осіб у банку / М. Волошин // Вісник Національного банку України – 2012. – №12. – С. 28-33.
27. Гаращенко Е.И. Основы формирования депозитного портфеля банка / Е.И. Гаращенко // NovaInfo. – 2014. – № 23. – С. 32-33.
28. Герасименко Р. А. Депозитная политика банков и факторы, влияющие на ее формирование / Р. А. Герасименко, Е. И. Хорошева, В. В. Герасименко // Финансы, учет, банки. - 2011. - № 1 (17). - С. 141– 150.
29. Глотова К.А. Адаптация опыта зарубежных банков к решению проблем разработки и совершенствования депозитной политики российских банковских учреждений / К.А. Глотова // Вестник современной науки. – 2016. – № 4-1 (16). – С. 93-97.
30. Гончарова К. В. Визначення сутності поняття «депозитна політика банку» / К. В. Гончарова // Управління розвитком. - 2014. - № 2. - С. 158-160.
31. Горун М. В. Оцінювання маркетингового забезпечення формування депозитних ресурсів банків України / М. В. Горун // Актуальні проблеми економіки. - 2015. - № 10. - С. 362-369.
32. Гузов К. О. Актуальні питання формування депозитної бази комерційного банку / К. О. Гузов // Банківські технології. - 2006. - № 7. - С. 16 - 28.
33. Гузов К.О. Депозитный портфель банка: совершенствование методов и инструментов формирования / К.О. Гузов // Банковское дело. – 2016. – № 2. – С. 62-67.

34. Д'яконов К. М. Депозитний ринок України: чи захищені банки та вкладники? / К. М. Д'яконов // Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Серія : Економіка і менеджмент. - 2015. - Вип. 10. - С. 235-238.
35. Д'яконова І. І. Комплексний підхід до формування системи депозитного менеджменту банку на основі адаптивної моделі / І. І. Д'яконова, А. А. Шелюк // Бізнес Інформ. - 2016. - № 12. - С. 206-214.
36. Данилова Т. Н. Применение финансовых моделей для исследования кредитно-депозитных стратегий деятельности коммерческого банка / Т. Н. Данилова, А. В. Решетов // Финансы и кредит. - 2008. - № 32. - С. 4 - 30.
37. Делас В. Валютні депозитні операції комерційного банку / В. Делас // Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Економіка. - 2010. - Вип. 119. - С. 67-69.
38. Діденко І.В. Теоретичні аспекти дослідження поняття кон'юнктури депозитного ринку / І.В. Діденко // Фінансовий простір. – 2015. – №1. – С. 122-127.
39. Дмитрієва О. А. Оптимізація депозитної діяльності комерційного банку / О. А. Дмитрієва // Фінанси України. - 2004. - № 5. - С. 138 - 144.
40. Добровольський О. І. Методика конструювання різновалютного кредитно-депозитного "кустарного" свопу / О. І. Добровольський // Финансы, учет, банки. - 2016. - Вып. 1. - С. 85-94.
41. Дребот Н.П. Стратегічне управління : [навч. посіб.] / Н.П. Дребот, Л.В. Мороз, Б.І. Пшик. - Львів : ЛБІ НБУ, 2005. - 150 с.
42. Дубина М. В. Сутність депозитного ринку та особливості його функціонування / М. В. Дубина, О. О. Тарасенко // Економічний простір. - 2016. - № 116. - С. 189-199.
43. Дубовик О.В. Маркетинг у банку: Навч. посіб. / О.В. Дубовик. - К.: Алерта, 2007. - 275 с.
44. Єгоричева С.Б. Банківські інновації : навч. посіб. / С.Б. Єгоричева. - К.

- Центр навчальної літератури, 2010. - 208 с.
- 45.Єлецьких С. Я. Дослідження структури депозитного портфелю банків України та можливостей розширення депозитної бази / С. Я. Єлецьких, К. Г. Петрищева // Научный вестник Донбасской государственной машиностроительной академии. - 2015. - № 1. - С. 150-155.
- 46.Єлецьких С. Я. Дослідження структури депозитного портфелю банків України та можливостей розширення депозитної бази / С. Я. Єлецьких, К. Г. Петрищева // Научный вестник Донбасской государственной машиностроительной академии. - 2015. - № 1. - С. 150-155.
- 47.Єлецьких С. Я. Мінімізації депозитних ризиків юридичних осіб на основі застосування коефіцієнтного аналізу показників фінансової звітності банку / С. Я. Єлецьких, К. Г. Петрищева // Вісник Донбаської державної машинобудівної академії. - 2015. - № 1. - С. 138-141.
- 48.Єрмак О. Повернення коштів з депозитних рахунків розміщених в комерційні банки / О. Єрмак, Ю. Левченко // Проблеми і перспективи економіки та управління. - 2016. - № 2. - С. 304-311.
- 49.Жовтанецька Я. В. Антикризове управління депозитним та кредитним портфелями банків / Я. В. Жовтанецька // Формування ринкових відносин в Україні. - 2015. - № 7. - С. 89-93.
- 50.Зайцев О. «Свежие инновации» для роста депозитов / О. Зайцев // Банковская практика за рубежом. - 2008. - № 12. - С. 76 - 80.
- 51.Зиновьева Н.М. Виды банковских депозитов и их особенности / Н.М. Зиновьева // Территория науки. – 2016. – № 5. – С. 133-137.
- 52.Зиновьева Н.М. Исследование преимуществ и недостатков современных банковских депозитов / Н.М. Зиновьева // Финансы России в условиях глобализации материалы всероссийского круглого стола с международным участием, приуроченного ко «Дню финансиста - 2016». Воронежский экономико-правовой институт. – 2016. – С. 198-202.
- 53.Золотарьова О. В. Модифікація депозитної політики комерційних банків України / О. В. Золотарьова // Економіка та держава. – 2015. – №2. –

С. 65-69

- 54.Ілляш В. Ю. Депозитна політика комерційного банку та інструменти її реалізації / В. Ю. Ілляш, Н. В. Чаленко. // Економіка. Управління. Інновації. - 2014. - № 1. – С. 40-46.
- 55.Кандєєва А. Депозитам потрібні «вітаміни росту»? / А. Кандєєва // Банківська практика за кордоном. - 2006. - № 5. - С. 34 - 38.
- 56.Кириленко В. Депозитна політика комерційного банку / В. Кириленко // Банківська справа. - 2005. - № 2. - С. 28-29.
- 57.Кнейслер О. Інновації як вектор розвитку та модернізації депозитної діяльності банківських установ / О. Кнейслер, Л. Маринчак // Світ фінансів. - 2015. - Вип. 2. - С. 72-82.
- 58.Коваленко М. О. Депозитна політика банків України та її вплив на ефективність залучення депозитних ресурсів / М. О. Коваленко // Інвестиції: практика та досвід. - 2017. - № 2. - С. 39-44.
- 59.Коваленко М. О. Депозитна політика банків України та її вплив на ефективність залучення депозитних ресурсів / М. О. Коваленко // Інвестиції: практика та досвід. - 2017. - № 2. - С. 39-44.
- 60.Коваленко М. О. Циклічність економічного розвитку України та депозитні ресурси банків у цих умовах / М. О. Коваленко // Бізнес Інформ. - 2017. - № 1. - С. 199-204.
- 61.Кожель Н.О. Удосконалення депозитної політики в банках України: Автореф. дис... канд. екон. наук: 08.04.01 / Н.О. Кожель ; НАН України. Ін-т регіон. дослідж. – Л., 2005. – 24 с.
- 62.Количество банков в Украине [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://index.minfin.com.ua/bank/stat/count.php>
- 63.Корнєєв В. Банківський сервіс на ринках залучення і розміщення капіталу / В. Корнєєв // Банківська справа. -2006. - № 1. - С. 82 - 93.
- 64.Кочетигова Т.В. Зарубіжний досвід управління ліквідністю банку / Т.В. Кочетигова // Глобальні та національні проблеми економіки. – 2016. – №11. – С. 709-712.

- 65.Крючко Л. С. Аналіз грошових потоків підприємства як фактор збільшення обсягу депозитних ресурсів банку / Л. С. Крючко, В. А. Кіптіль, В. М. Микитченко // Агросвіт. - 2016. - № 23. - С. 56-60.
- 66.Ліндер Є. О. Вплив кредитного ризику на прибутковість кредитно-депозитного портфелю банку / Є. О. Ліндер, Я. М. Ліндер // Економічний простір. - 2017. - № 118. - С. 153-161.
- 67.Мамонтов А. Лояльность клиентов как ключ к увеличению депозитного портфеля / А. Мамонтов // Банковская практика за рубежом. - 2007. - № 11. - С. 30 - 34.
- 68.Матлага Л. О. Проблеми та тенденції розвитку депозитної політики банківських установ України [Текст] / Лілія Олегівна Матлага, Павло Васильович Василина // Економічний аналіз : зб. наук. праць / Тернопільський національний економічний університет; редкол.: В. А. Дерій (голов. ред.) та ін. – Тернопіль : Видавничо-поліграфічний центр Тернопільського національного економічного університету «Економічна думка», 2014. – Том 15. – № 1. – С. 274-283.
- 69.Метлушко О. В. Особливості розрахунку собівартості депозитних послуг банків / О. В. Метлушко // Науковий вісник Херсонського державного університету. Сер. : Економічні науки. - 2014. - Вип. 6(5). - С. 21-25.
- 70.Мирончук В. М. Фінансова стійкість депозитних корпорацій: фактори впливу та індикатори оцінки / В. М. Мирончук // Вісник Чернівецького торговельно-економічного інституту. Економічні науки. - 2011. - Вип. 1. - С. 306-312.
- 71.Мишкин Ф.С. Экономическая теория денег, банковского дела и финансовых рынков / Ф.С. Мишкин. - М. : Вильямс, 2006. - 880 с.
- 72.Мішньов О. В. Напрямки вдосконалення обліково-аналітичних процедур депозитних операцій / О. В. Мішньов // Науковий вісник Херсонського державного університету. Сер. : Економічні науки. - 2014. - Вип. 6(5). - С. 187-190.
- 73.Наконечний В.С. Оцінка ефективності депозитної діяльності банку / В.С. Наконечний, Н.В. Чаленко // Міжнародний науковий журнал. – 2015.

- №8. – С. 165-171.
74. Некоторые особенности развития зарубежных депозитных рынков [Электронный ресурс]. – Режим доступа: http://www.rusnauka.com/17_PN_2015/Economics/1_195236.doc.htm
75. Неизвестна О. В. Операції комерційних банків по залученню коштів: сучасні технології та світові тенденції розвитку / О. В. Неизвестна // Фондовий ринок. - 2001. - № 31. - С. 2 - 6.
76. Опря А. Т. Статистика (модульний варіант з програмованою формою контролю знань): навч. посіб. / А. Т. Опря. – К.: Центр учбової літератури, 2012. – 448 с.
77. Петраковська О. В. Мета та завдання аудиту депозитних операцій банку / О. В. Петраковська // Бухгалтерський облік, аналіз та аудит: проблеми теорії, методології, організації. - 2014. - № 1. - С. 261-270.
78. Проколятченко П.А. Проблемы депозитного финансирования коммерческих банков / П.А. Проколятченко // Актуальные вопросы экономических наук. – 2009. – № 10. – С. 196-201.
79. Рисін В. В. Роль депозитів населення у формуванні ресурсної бази банку / В. В. Рисін // Регіональна економіка. - 2007. - № 1. - С. 229 - 237.
80. Румянцев А. Private banking - эксклюзив для миллионеров / А. Румянцев // Финансовый директор. - 2006. - № 5. - С. 75-80.
81. Савина Т.Н. Система управления депозитным портфелем коммерческого банка / Т. Н. Савина, А.В. Давыдова // Контентус. – 2012. – № 5. – С. 48-53.
82. Саннікова Н.С. Теоретичні та практичні аспекти ефективності депозитної політики банку / Н.С. Саннікова // Регіональна економіка. – 2006. – № 1. – С. 121–125.
83. Селівончик В.В. Депозитна політика ПАТ "АВАНТ-БАНК" / В.В. Селівончик. // Финансовые услуги. - 2016. - № 3-4. – С. 40-46.
84. Сибагатуллина Л.Р. Зарубежный опыт формирования депозитной политики коммерческих банков / Л.Р. Сибагатуллина // Экономика и социум. – 2014. – №3-4. – С. 183-189.

- 85.Синяк А. А. Можливі напрями удосконалення депозитної політики комерційних банків України на сучасному етапі [Електронний ресурс] / А. А. Синяк. - Режим доступу : <http://masters.donntu.org/2013/iem/sinyak/library/article2.htm>
- 86.Сова О. Ю. Актуальні питання стану депозитного ринку України / О. Ю. Сова // Актуальні проблеми економіки. - 2017. - № 1. - С. 282-291.
- 87.Спіжов В. В. Зміст та поняття депозитного ресурсу комерційного банку / В. В. Спіжов // Вісник Харківського національного університету внутрішніх справ. - 2007. - № 37. - С. 331-338.
- 88.Спіжов В. В. Страхування депозитних вкладів населення / В. В. Спіжов // Вісник Харківського національного університету внутрішніх справ. - 2006. - № 35. - С. 308-314.
- 89.Стешенко О. Д. Теоретико-методологічні основи депозитної політики комерційного банку / О. Д. Стешенко, Т. О. Маханько // Вісник економіки транспорту і промисловості. - 2016. - Вип. 56. - С. 169-175
- 90.Стрілець Т. М. Ризики депозитної діяльності та зв'язок з іншими банківськими ризиками / Т. М. Стрілець, Н. В. Шаркаді // Формування ринкових відносин в Україні. - 2008. - № 5. - С. 131 - 135.
- 91.Танклевська Н. С. Зарубіжний досвід функціонування систем страхування депозитів / Н. С. Танклевська // Таврійський науковий вісник. - 2012. - Вип. 80. - С. 366-374.
- 92.Тарасова О. Системно-динамічне моделювання депозитної політики комерційного банку / О. Тарасова, О. Тузова // Світ фінансів. - 2013. - Вип. 3. - С. 135-140.
- 93.Тимків А. О. Вектори розвитку депозитної політики банків у контексті відновлення довіри до фінансово-кредитних установ в умовах економічної і політичної невизначеності / А. О. Тимків, Л. Р. Маринчак // Науковий вісник Херсонського державного університету. Сер. : Економічні науки. - 2014. - Вип. 8(7). - С. 221-225.
- 94.Тищенко О. І. Аналіз депозитів фізичних осіб у банках України [Текст] / О. І. Тищенко // Економічний аналіз : зб. наук. праць / Тернопільський

- національний економічний університет; редкол.: С. І. Шкарабан (голов. ред.) та ін. – Тернопіль : Видавничо-поліграфічний центр Тернопільського національного економічного університету “Економічна думка”, 2013. – Том 14. – № 2. – С. 36-42
95. Тульчевська Н. В. Відповідальність за договором банківського депозитного рахунку / Н. В. Тульчевська // Вісник Харківського національного університету внутрішніх справ. - 2002. - Вип. 19. - С. 236-242.
96. Тульчевська Н. В. Укладення договору банківського депозитного рахунку / Н. В. Тульчевська // Вісник Харківського національного університету внутрішніх справ. - 2002. - Вип. 18. - С. 363-368.
97. Фомін Г. Ф. Правове регулювання депозитних операцій / Г. Ф. Фомін // Вісник Харківського національного університету внутрішніх справ. - 2008. - № 42. - С. 253-259.
98. Черкашина К. Ф. Особливості функціонування систем страхування депозитів та їх роль у формуванні депозитної бази банків / К. Ф. Черкашина // Збірник наукових праць Університету державної фіскальної служби України. - 2017. - № 1. - С. 256-268.
99. Чикарь Н.Г. Анализ депозитного портфеля банка / Н.Г. Чикарь [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.rusnauka.com/2_KAND_2009/Economics/39599.doc.htm
100. Шептуха О. М. Управління залученням ресурсів банку з депозитних джерел / О. М. Шептуха, А. А. Маркарян // Молодий вчений. - 2017. - № 5. - С. 780-783.
101. Шолохова Н.В. Подходы к управлению депозитным портфелем коммерческого банка / Н.В. Шолохова // Вестник Уфимского государственного авиационного технического университета. – 2012. – Т. 16. – № 8 (53). – С. 183-189.
102. Юридична енциклопедія, т.2: В 6 т. /Редкол.: Ю. С. Шемшученко (відп. ред.) та ін. – К.: Юридична думка, 1998. – 646 с.